1. Calcule las caracteristicas técnicas eléctricas que se obtendran, en los
terminales del acoplamiento de la figura, al conectar cuatro baterias de
caracteristicas 12V/60 Ah. (1 Punto)

® | ®

Caracteristicas finales: 24V/120 Ah.

\ /
ya
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2. Indique el valor de cada una de las siguientes mediciones, asi como la

apreciacién del instrumento de medida. (1 Punto)

a) Mediciones con calibre: (0,5 Puntos)

Valor de ia medida:

7,68 mim

Aoreciacion del instrumenin:

1/128 pulgadas
Valor de Iz medida:

5/16 pulgadas
Aoreciaciin del instrumento:

0,001 pulpgadas

Valor de I madida:

0,115 pulgadas
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b) Mediciones con micrémetro: (0,4 Puntos)

F = Apreciacién del instrumento:
5——|20 0,01 mm
=15
— 10 Valor de la medida:
— |5 5,63 - mm
L 5
15 Apreciacién del instrumento:
: [‘) ’5 1|C— 10 { 0,01 mm
T = > / 2| Valor de medida:
———10 % : :
— 11,05 mm
=—_ |45

Apreciacién del instrumento:

I 0,01 mm

Valor de la medida:

1,14 mm%
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3. Desarrolle, completando la tabla, el diagrama de encendido para un

motor de 6 cilindros en linea y orden de explosién (Ex): 1-5-3-6-2-

4. (1 Punto)
ClL | 0° 180° | 180° 360° | 360° el T =
1 g | ' L -
3 - "
* c|c
5 Al
6 = 1 o
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L{ . Complete el conexionado de los componentes del siguiente circuito eléctrico: (i PU p’*ro)

af---

|

{1
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6_ Realice el conexionado necesario para la comprobacion eléctrica completa
del relé de arranque representado. (i PunTO)

’—’——(lu
S
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7. Ejercicio de rectificado, motor de dos cilindros. (2 Puntos)

a) Calcule el ovalamiento y la conicidad, en los huecos de la tabla,
teniendo en cuenta sus datos y los del cilindro representados. (0,6

Puntos)
CILINDRO 1 CILINDRO 2
MEDIDA A B A B
13 ZONA ) - 770,05 0,05 ; 5:2 0,17 0,21
23 ZONA ' : 0,02 0,03 ' i f : 0,02 0,05
32 ZONA | 75,0 75.0; 0,01 0,02 : 5,11 0,09 0,11
Medida :
estandar:
% Q % )
Diametro ) < ) <
75-mm é § é §
| - — = __
. <>): ) < O
Carrera 9 © 5 =
80 mm
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b) Determine ahora elfvalor del huevo ciliﬁgrq_,_‘ :te'nife:rii&olen éue,ntg las
4 posibilidades de rectificado admitidas” por el fabricante (apartado
C)y cons’idérahd@ los siguientes datos: (0;6 Puntos)
A. MEDIDA ESTANDAR: 75,00 mm, |
B. TOLERANCIA DE MONTAJE: 0,05 mm.
: C. SOBREMEDIDAS DISPONIBLES DE CILINDRO (MM):
75,1; 75,2; 75,25; 75,30.
EL NUEVO DIAMETRO DEL CILINDRO SERA: ~ 75.25 mm.
o - ELNUEVO DIAMETRO DEL PISTON-SERA:—__ -7520  mm. -~
ﬁ . ¢) Calcule la ganancia de cilindrada total de dicho motor. (0,8 Puntos)
LA GANANCIA DE CILINDRADA SERA: 4.80" crnd,
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8. Teniendo en cuenta que se trata de una instalacién de aire
acondicionado de un vehiculo con gas R134a, conteste correctamente las

siguientes cuestiones. (1 Punto)

a) Indique los valores marcados en los manémetros: (0,2 Puntos)

BAJA

PRESION PRESION
PRESION: 16 Bar PRESION: 1,7 Bar
TEMPERATURA: 60 °C TEMPERATURA: -2¢9

b) Teniendo en cuenta las lecturas de los manoémetros anteriores, si
medimos la temperatura con un termémetro de contacto a la salida del
condensador, ver flecha, y obtenemos un valor de 59 °C, indique: (0,4

Puntos)
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VALOR DE SUBENFRIAMIENTO:
1°C

POSIBLE AVERIA: falta de fluido.

c) Teniendo en cuenta las lecturas de los manémetros anteriores, si
medimos la temperatura con un termémetro de contacto a la salida del
evaporador, ver flecha, y obtenemos un valor de 11 °C, indique: (0,4

Puntos)

VALOR DE SOBRECALENTAMIENTO:
3¢ ===

POSIBLE AVERIA: falta de fluido.
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9. Se reproduce al final de esta pregunta la ficha técnica de un producto

real de pintura. (1 Punto)

a) Indique, en la columna “RESPUESTA”, el significado de cada uno de los

10 pictogramas que se muestran. (0,5 Puntos)

b) Se quiere preparar la cantidad de 425 gramos de producto, listo para su
aplicacién a pistola. | \
lhdique, teniendo en cuenta Iai»re_lacién de mezcla del producto de la ficha
técnica, las partes que comp'onen dicha mezcla y cuéntos gramos’

corresponden a cada una de ellas. (0,5 Puntos)
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Informacién técnica

Glasurit® Aparejo VOC, gris~

0112015

Aplicacién: Aparejo acrflico bicomponente para usar como aparejo lijable o imprimacion de alto espesor
Propiedades: Aplicacién muy segura y buenas propiedades de lijado en seco y en himedo
Observaciones: . Imprimar las superficies lijadas hasta el metal sin tratar con Glasurit 283-150 Imprimacién aparejo
fosfatante.
. Utilizar 581-90 como guia de lijado (para obtener mejores resultados).
. Usar Glasurit 928-88 Endurecedor y Glasurit 352-88 Diluyente.
Aplicacion Aparejo lijable Imprimacién de alto espesor
Sistema de pintura
Rendimiento 375m#la1pum
Relacién de mezcla 4:1:1 4:1:1

Endurecedor

e Ry [

Diluyente

100% del vol. 285-888

25% dsl vol. 925-88

25% del vol. 352-88

100% del vol. 285-888

25% del vol. 929-88

25% del vol. 352-88

Viscosidad de aplicacién

&L

18-22s Vida de la mezclaa

20 °C:1h

Vida de lamezcla a 20
°C:1h

18-22s

Pistola de gravedad

Pistola HVLP: 1,7-1,9 mm
2,0 - 3,0 bares/0,7 bares én la boquilla

Pistola de gravedad homologada 1,6
-1,8mm 2,0 bares

2 50 - 70

max. 150 um

Cortesiovde [CeDEL
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% Namero de manos 3-4
Tiempo de 4h 8h
secado 30 min. 40 min.

% Secado por Infrarrojos & min 8 min

10 - 15 min. 10 - 15 min.

‘i ﬂ Lijado: manual al agua P800

=

- | | Lij Aqui P400 - P500
=7 Lijado a méquina enseco |P4




{2 PARTE PRODUCTO (APAREJO) 4:1:1 (4 PARTES DE APAREJO)

438:6=73gr _ 73grx4=292gramos.

De un total de 6 partes, 4 son de aparejo.

20 PARTE CATALIZADOR 4:1:1 (1 PARTE DE CATALIZADOR)

De un total de 6 partes, 1 de catalizador = 73 gramos

32 DILUYENTE 4:1:1 (1 PARTE DE DILUYENTE)

De un total de 6 partes, 1 de diluyente = 73 gramos
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